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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Корпоративне право» 

Місце в структурно-

логічній схемі підготовки 

Пререквізити: Професійна етика, Юри-

дична техніка. 

Постреквізити/кореквізити: Виробнича 

практика. 

Мова викладання Українська мова 

Статус дисципліни – вибіркова 

Курс/семестр вивчення 1 курс, 1 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС/ 

кількість модулів 

Кількість кредитів за ЄКТС – 4 / 

2 модулі 

Денна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр – 120 

– лекції: 1 семестр – 18 

– семінарські заняття: 1 семестр – 14 

– самостійна робота: 1 семестр – 88 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр – ПМК (залік) 

Заочна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр – 120 

– лекції: 1 семестр – 8 

– семінарські заняття: 1 семестр – 12 

– самостійна робота: 1 семестр – 100 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр – ПМК (залік) 
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Розділ 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна 
дисципліна, програмні результати навчання 

 
Корпоративне право розглядають як відносно самостійну частину 

права України, погляди на галузеву належність якої у науковців не 
збігаються. Найчастіше її вважають підгалуззю господарського права 
або комплексним міжгалузевим правовим інститутом цивільного пра-
ва. Незалежно від оцінки належності відповідних правових норм у 
системі права України – за своєю сутністю навчальна дисципліна 
«Корпоративне право», яка спрямована на їх вивчення, орієнована на 
опанування здобувачами компетентностей, необхідних для роботи  із 
широким колом юридичних осіб приватного права, які прийнято від-
носити до так званих корпорацій (з розширеної точки зору на корпо-
рації їх іноді ототожнюють з юридичними особами загалом), а саме – 
щодо їх створення, припинення, управління ними, правильної оцінки 
правового їх становища. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Корпоративне пра-
во» є система правових норм, які регулюють майнові і немайнові від-
носини, що складаються з приводу створення, припинення та у проце-
сі діяльності корпоративних суб’єктів підприємницької діяльності 
(господарські товариства, виробничі кооперативи тощо) та інших 
суб’єктів корпоративних відносин (засновники, учасники (акціонери) 
господарських товариств, члени виробничих кооперативів тощо); ме-
ханізм виникнення реалізації та застосування суб’єктивних корпора-
тивних прав, а також поняття, теорії й концепції, вироблені юридич-
ною наукою в процесі теоретичного і практичного освоєння цієї сфери 
правової дійсності. 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Корпоративне право» є 
формування знань про нормативне регулювання корпоративних від-
носин, його принципи, способи і засоби, нормативну основу, ефектив-
ність та інші юридичні характеристики. Особлива увага приділяється 
питанням корпоративних прав держави та ефективному управлінню 
ними. 

 
Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна 

дисципліна, програмні результати навчання 
№ 
з/
п 

Компетентності, якими повинен 
оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

Загальні компетентності 
1.  здатність до абстрактного мислен-

ня, аналізу та синтезу (ЗК 01); 
оцінювати природу та характер сус-
пільних процесів і явищ, і виявляти 
розуміння меж та механізмів їх пра-
вового регулювання (РН 01); 

2.  здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації з різних джерел 
(ЗК 03); 

проводити збір, інтегрований аналіз 
та узагальнення матеріалів з різних 
джерел, включаючи наукову та про-
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№ 
з/
п 

Компетентності, якими повинен 
оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

фесійну літературу, бази даних, циф-
рові, статистичні, тестові та інші, та 
перевіряти їх на достовірність, вико-
ристовуючи сучасні методи дослі-
дження (РН 03); 

3.  здатність приймати обґрунтовані 
рішення (ЗК 07); 

генерувати нові ідеї та використову-
вати сучасні технології у наданні 
правничих послуг (РН 09) 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
4.  здатність застосовувати принципи 

верховенства права для розв’язання 
складних задач і проблем, у тому 
числі, у ситуаціях правової неви-
значеності (СК 01); 

обґрунтовано формулювати свою 
правову позицію, вміти опонувати, 
оцінювати докази та наводити пере-
конливі аргументи (РН 06). 

5.  здатність обґрунтовувати та мотивува-
ти правові рішення, давати розгорнуту 
юридичну аргументацію (СК 06); 

оцінювати достовірність інформації 
та надійність джерел, ефективно 
опрацьовувати та використовувати 
інформацію для проведення науко-
вих досліджень та практичної діяль-
ності (РН 08); 

6.  здатність застосовувати міждисци-
плінарний підхід в оцінці правових 
явищ та правозастосовній діяльнос-
ті (СК 09); 

інтегрувати необхідні знання та 
розв’язувати складні задачі правоза-
стосування у різних сферах профе-
сійної діяльності (РН 17) 

7.  здатність доносити до фахівців і 
нефахівців у сфері права інформа-
цію, ідеї, зміст проблем та характер 
оптимальних рішень з належною 
аргументацією (СК 13); 

дискутувати зі складних правових 
проблем, пропонувати і обґрунтову-
вати варіанти їх розв’язання (РН 07) 

8.  Здатність самостійно готувати про-
екти актів правозастосування, вра-
ховуючи вимоги щодо їх законнос-
ті, обґрунтованості та вмотивовано-
сті (СК 15). 

обґрунтовувати правову позицію на 
різних стадіях правозастосування 
(РН 14). 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
 

Програму навчальної дисципліни «Корпоративне право» обговоре-
но і схвалено на засіданні кафедри правознавства. Протокол засідання 
кафедри від 29 серпня 2022 р., № 1. 

 
Програмний зміст навчальної дисципліни 

 
МОДУЛЬ 1. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ ОБ’ЄКТИВНОГО 

КОРПОРАТИВНОГО ПРАВА. ПРАВОВЕ СТАНОВИЩЕ 
УЧАСНИКІВ КОРПОРАТИВНИХ ВІДНОСИН 

 
Тема 1. Загальна характеристика корпоративного права. 
Поняття та ознаки корпоративного права. Суспільні відносини, що 

регулюються корпоративним правом. Співвідношення корпоративно-
го права з акціонерним, господарським та цивільним правом.  

Методи корпоративного права. Загальнонаукові та спеціальні ме-
тоди в корпоративному праві. Функції та принципи корпоративного 
права. 

Суб’єкти корпоративних відносин: загальна характеристика. 
Корпоративне право як навчальна дисципліна. Мета та завдання 

корпоративного права як навчальної дисципліни. Структура курсу 
«Корпоративне право». 

Тенденції розвитку корпоративного права в Україні. 
 
Тема 2. Джерела корпоративного права. 
Історико-правові аспекти становлення та розвитку національного 

законодавства щодо створення, функціонування та припинення госпо-
дарських корпорацій. 

Загальна характеристика джерел корпоративного права. Поняття, 
ознаки та система корпоративного законодавства. 

Локальні корпоративні акти. Корпоративні звичаї. 
Проблеми вдосконалення корпоративного законодавства. 
 
Тема 3. Суб’єкти (учасники) корпоративних відносин. 
Загальний склад суб’єктів корпоративного права. Поняття «корпо-

рації» у праві України та у світовій практиці. 
Правовий статус юридичної. Класифікація юридичних осіб. Юри-

дичні особи корпоративного типу. 
Поняття та ознаки підприємницьких товариств як юридичних осіб. 

Корпорації як суб’єкти корпоративних відносин. 
Поняття та система підприємницьких товариств. Правосуб’єктність 

підприємницьких товариств. 
Засновники та учасники підприємницьких товариств. Правовий 

статус засновників юридичної особи – фізичних осіб, юридичних осіб, 
держави. 
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Загальна характеристика правового статусу органів управління 
юридичної особи корпоративного типу (загальні збори учасників (ак-
ціонерів), виконавчий орган, контролюючі органи). 

Державні органи, які регулюють корпоративні відносини. Держав-
ний контроль за здійсненням корпоративних відносин. 

Кабінет Міністрів України, його повноваження та функції у сфері 
регулювання корпоративних відносин та управління корпоративними 
правами держави. Фонд державного майна України, його повнова-
ження та функції у сфері регулювання корпоративних відносин та 
управління корпоративними правами держави. Національна комісія з 
цінних паперів і фондового ринку, її повноваження та функції у сфері 
регулювання корпоративних відносин та управління корпоративними 
правами держави.  

 
Тема 4. Заснування підприємницьких товариств та інших кор-

поративних підприємств 
Створення юридичних осіб в Україні. Компетенція органів держав-

ної влади, уповноважених здійснювати державну реєстрацію юридич-
них осіб. 

Створення підприємницьких товариств: загальні положення. Поря-
док створення в Україні господарських товариств та виробничих коо-
перативів. 

Установчі документи господарських товариств: зміст та порядок 
оформлення. Внесення змін до установчих документів господарських 
товариств. 

Державна реєстрація господарських товариств. 
Особливості створення та державної реєстрації різних видів госпо-

дарських товариств. Особливості створення та державної реєстрації 
акціонерного товариства. Заснування акціонерного товариства. Уста-
новчі документи акціонерного товариства як корпоративної організа-
ції. 

 
Тема 5. Особливості правового статусу господарських това-

риств 
Поняття, особливості та види (класифікації) господарських това-

риств. 
Поняття і юридична природа акціонерного товариства як корпора-

тивної організації. Типи акціонерних товариств. Законодавство Украї-
ни про акціонерні товариства. 

Поняття та особливості правового становища товариств з обмеже-
ною та додатково відповідальністю. 

Поняття та особливості правового становища повного та команди-
тного товариств. Умови створення повного та командитного това-
риств. 

 
Тема 6. Особливості правового статусу кооперативів та інших 

корпоративних утворень, відмінних від господарських товариств 
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Поняття кооперативів, їх ознаки та види. Правове становище виро-
бничих кооперативів. Відмінності виробничих кооперативів від гос-
подарських товариств. Виробничий кооператив як корпоративна орга-
нізація. Особливості членства у виробничому кооперативі. Управління 
виробничим кооперативом. Господарська діяльність виробничого ко-
оперативу. Майнова відповідальність виробничого кооперативу. Відпові-
дальність членів виробничого кооперативу за зобов’язаннями кооперати-
ву. 

Особливості правового становища споживчих та інших видів коо-
перативів. 

Особливості правового становища корпоративних підприємств. 
Поняття та види господарських об’єднань. Особливості правового 

становища асоціацій, корпорацій, консорціумів концернів. 
Поняття та особливості правового становища фермерських госпо-

дарств. Умови їх належності до корпоративних утворень. 
Інші корпоративні суб’єкти господарювання. 
 
Тема 7. Припинення підприємницьких товариств та інших ко-

рпоративних підприємств 
Реорганізація підприємницьких товариств (порядок злиття, поділу, 

приєднання та перетворення, особливості виділу). 
Ліквідація підприємницьких товариств за рішенням засновни-

ків/учасників. Задоволення вимог кредиторів. 
Процедура примусової ліквідації підприємницьких товариств. 
Особливості відповідальності товариств та їх засновників у разі 

припинення підприємницьких товариств. Правонаступництво. 
 

МОДУЛЬ 2. ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ СУБ’ЄКТИВНИХ 
КОРПОРАТИВНИХ ПРАВ ТА ОБОВ’ЯЗКІВ, ЇХ РЕАЛІЗАЦІЯ 
 
Тема 8. Поняття і види корпоративних прав та обов’язків 
Поняття та ознаки суб’єктивного корпоративного права. Підстави 

виникнення та припинення корпоративних прав. 
Класифікація суб’єктивних корпоративних прав. Корпоративні 

права фізичних та юридичних осіб. 
Майнові корпоративні права. 
Організаційні (особисті) права учасників корпорацій. 
Корпоративні обов’язки учасників корпоративних відносин. 
Захист прав учасників господарського товариства. 
Правовий статус акціонерів та учасників інших господарських то-

вариств / членів кооперативів. 
 
Тема 9. Управління корпоративними підприємствами. Правове 

регулювання відносин залежності підприємницьких товариств 
Поняття та принципи корпоративного управління. 
Органи управління організацій корпоративного типу та їх повно-

важення.  
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Загальні збори акціонерів та загальні збори учасників як вищі орга-
ни управління господарських товариств. Виключна компетенція зага-
льних зборів. Скликання загальних зборів. Порядок проведення, стру-
ктура та порядок складання протоколу загальних зборів. 

Правовий статус наглядової ради акціонерного товариства. Склад 
наглядової ради. Основні принципи діяльності наглядової ради. Ком-
петенція наглядової ради. 

Виконавчі органи та їх види. Правління, як виконавчий орган гос-
подарських товариств. Склад правління та порядок його обрання (за-
твердження). Основні завдання та компетенція правління. Права та 
обов’язки членів правління. Інші види виконавчих органів. 

Контроль за діяльністю органів управління. Ревізійна комісія, реві-
зор. Проблеми доцільності створення контрольних органів та їх ство-
рення у товариствах однієї особи. 

Особливості управління справами повних та командитних това-
риств. 

Особливості управління кооперативами. 
Європейська та американська моделі корпоративного управління. 
Правове регулювання відносин залежності підприємницьких това-

риств. 
 
Тема 10. Правове регулювання майнових відносин корпорати-

вних організацій. Статутний капітал 
Поняття та значення статутного капіталу в створенні та функціону-

ванні юридичної особи. Функції статутного капіталу. Характеристика 
стартової (організаційної), гарантійної, визначально-структурної фун-
кції статутного капіталу. 

Умови та порядок зменшення та збільшення статутного капіталу 
господарських товариств. Попередження кредиторів про наступне 
зменшення статутного капіталу. Особливості зменшення та збільшен-
ня статутного капіталу в акціонерних товариствах. 

Взаємозв’язок поняття «статутний капітал» з поняттям «частка в 
статутному капіталі» та «майно». Джерела та порядок формування 
статутного капіталу. 

Право власності корпорацій (право корпоративної власності). По-
няття та види правового режиму майна підприємницьких товариств. 

Склад майна підприємницьких товариств. Особливості формування 
фондів підприємницького товариства. Джерела формування майна 
товариства. 

Прибуток підприємницького товариства та напрями його викорис-
тання. Розпорядження майном товариства. 

Особливості майнових відносин у кооперативах та інших корпора-
тивних організаціях, відмінних від господарських товариств. 

Правовий режим дивідендів. Порядок виплати дивідендів. Особли-
вості здійснення виплати частини прибутку учасникам інших госпо-
дарських товариств та членам виробничих кооперативів. 
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Тема 11. Здійснення корпоративних прав учасниками (заснов-
никами) підприємницьких товариств 

Поняття і загальна характеристика способів здійснення корпорати-
вних прав акціонерами (учасниками, членами) підприємницьких това-
риств відповідно до законодавства України. 

Умови здійснення права на дивіденди, на одержання інформації 
про діяльність товариства. 

Порядок виходу учасника з товариства та здійснення ним права на 
одержання частини активів при ліквідації товариства. 

Межі та обмеження при здійсненні корпоративних прав учасника-
ми. 

Особливості здійснення корпоративних прав держави. Органи, 
уповноважені на здійснення корпоративних прав держави. 

Ефективне управління корпоративними правами держави. 
 
Тема 12. Розпорядження корпоративними правами 
Поняття, умови та способи розпорядження суб’єктивними корпо-

ративними правами. 
Купівля-продаж акцій. Умови та порядок здійснення відчуження 

акцій різних типів акціонерних товариств. Умови здійснення викупу 
акцій товариством чи іншими акціонерами. 

Перехід (відчуження) частки у статутному (складеному) капіталі 
товариства. 

Застава корпоративних прав та порядок її оформлення. 
Міна і дарування корпоративних прав. 
Спадкування корпоративних прав. 
 
Тема 13. Корпоративні спори, рейдерство та захист корпорати-

вних прав 
Поняття, причини виникнення та правова природа корпоративних 

спорів. Класифікація корпоративних спорів. 
Способи та порядок вирішення корпоративних спорів за законодав-

ством України. 
Поняття «рейдерства» в Україні. Класифікація видів рейдерства. 

Грінмейл. 
Протидія рейдерству в корпоративних відносинах. 
Форми захисту суб’єктивних корпоративних прав. 
Способи захисту суб’єктивних корпоративних прав 
 
Тема 14. Правове регулювання юридичної відповідальності у 

корпоративних відносинах 
Поняття та значення корпоративної соціальної відповідальності. 

Юридична відповідальність корпорацій за порушення норм корпора-
тивного права. 

Відповідальність посадових осіб органів управління і контролю 
суб’єктів корпоративних відносин за порушення корпоративних норм.  
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Відповідальність державних органів за порушення корпоративних 
норм. Нормативно-правові акти, які передбачають відповідальність 
державних органів за порушення корпоративних норм. Відповідаль-
ність посадових осіб державних органів за порушення корпоративних 
норм.  

Відповідальність акціонерів, учасників і працівників суб’єктів кор-
поративних відносин за порушення корпоративних норм. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 

 

Тематичний план навчальної дисципліни «Корпоративне право» 

для студентів спеціальності 081 «Право» ОПП «Право» 

денної форми навчання 

№ 

з/п 

Назва змістових модулів, 

тем навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 

занять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 

заняття 

поза-

ауди-

торна 

робота 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

за
н

я
т
т
я

 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

Модуль 1. Загальні засади об’єктивного корпоративного права. 

Правове становище корпоративних суб’єктів господарювання 

1 2 3 4 5 6 

1. Загальна характеристика корпоративно-

го права 
7 2 – 5 

2. Джерела корпоративного права 6 2 – 4 

3. Суб’єкти (учасники) корпоративних 

відносин 
8 2 – 6 

4. Заснування підприємницьких товариств 

та інших корпоративних підприємств 
12 2 2 8 

5. Особливості правового статусу госпо-

дарських товариств 
11 2 2 7 

6. Особливості правового статусу коопе-

ративів та інших корпоративних утво-

рень, відмінних від господарських то-

вариств 

8 – 2 6 

7. Припинення підприємницьких това-

риств та інших корпоративних підпри-

ємств 

8 – 2 6 

 Всього за модулем 1 60 10 8 42 

Модуль 2. Поняття та види суб’єктивних корпоративних прав та 

обов’язків, їх реалізація 

8. Поняття і види корпоративних прав та 

обов’язків 
8 2 – 6 

9. Управління корпоративними підприєм-

ствами. Правове регулювання відносин 

залежності підприємницьких товариств 

10 – 2 8 
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1 2 3 4 5 6 

10. Правове регулювання майнових відно-

син корпоративних підприємств. Стату-

тний капітал 

9 2 – 7 

11. Здійснення корпоративних прав учас-

никами (засновниками) підприємниць-

ких товариств 

8 2 – 6 

12. Розпорядження корпоративними пра-

вами 
9 2 – 7 

13. Корпоративні спори, рейдерство та 

захист корпоративних прав 
8 – 2 6 

14. Правове регулювання юридичної від-

повідальності у корпоративних відно-

синах 

8 – 2 6 

 Всього за модулем 2 60 8 6 46 

 Всього годин 120 18 14 88 

 

Тематичний план навчальної дисципліни «Корпоративне право» 

для студентів спеціальності 081 «Право» ОПП «Право» 

заочної форми навчання 

№ 
з/п 

Назва змістових модулів, 
тем навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 
занять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 
заняття 

поза-
ауди-
торна 
робота 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

за
н

я
т
т
я
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м
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н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

Модуль 1. Загальні засади об’єктивного корпоративного права. 
Правове становище корпоративних суб’єктів господарювання 

1 2 3 4 5 6 

1. Загальна характеристика корпоративно-
го права 

7 2 – 5 

2. Джерела корпоративного права 6 – – 6 

3. Суб’єкти (учасники) корпоративних 

відносин 
8 2 – 6 

4. Заснування підприємницьких товариств 

та інших корпоративних підприємств 
12 – 2 10 

5. Особливості правового статусу госпо-

дарських товариств 
11 – 2 9 
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1 2 3 4 5 6 

6. Особливості правового статусу коопе-

ративів та інших корпоративних утво-

рень, відмінних від господарських това-

риств 

8 – – 8 

7. Припинення підприємницьких това-

риств та інших корпоративних підпри-

ємств 

8 – 2 6 

 Всього за модулем 1 60 4 6 50 

Модуль 2. Поняття та види суб’єктивних корпоративних прав 

та обов’язків, їх реалізація 

8. Поняття і види корпоративних прав та 

обов’язків 
8 2 – 6 

9. Управління корпоративними підприєм-

ствами. Правове регулювання відносин 

залежності підприємницьких товариств 

10 – 2 8 

10. Правове регулювання майнових відно-

син корпоративних підприємств. Стату-

тний капітал 

9 – 2 7 

11. Здійснення корпоративних прав учасни-

ками (засновниками) підприємницьких 

товариств 

8 2 – 6 

12. Розпорядження корпоративними права-

ми 
9 – – 9 

13. Корпоративні спори, рейдерство  та 

захист корпоративних прав 
8 – 2 6 

14. Правове регулювання юридичної відпо-

відальності у корпоративних відносинах 
8 – – 8 

 Всього за модулем 2 60 4 6 50 
 Всього годин 120 8 12 100 
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Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Корпоративне право» 

для студентів спеціальності 081 «Право» ОПП «Право» денної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної робо-

ти в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

 

1 2 3 4 5 6 
МОДУЛЬ 1. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ ОБ’ЄКТИВНОГО КОРПОРАТИВНОГО ПРАВА. 
ПРАВОВЕ СТАНОВИЩЕ КОРПОРАТИВНИХ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

Тема 1. Загальна характеристика корпоративного права 
1. Поняття, предмет та ознаки 

корпоративного права. Кор-
поративні відносини. 

2. Методи, функції та принци-
пи корпоративного права. 

3. Суб’єкти корпоративних 
відносин: загальна характе-
ристика. 

4. Корпоративне право як на-
вчальна дисципліна. Стано-
влення і розвиток корпора-
тивних відносин і корпора-
тивного права в Україні. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття, предмет та ознаки 
корпоративного права. Кор-
поративні відносини; 
2) Методи, функції та прин-
ципи корпоративного права; 
3) Суб’єкти корпоративних 
відносин: загальна характери-
стика; 4) Корпоративне право 
як навчальна дисципліна. 
Становлення і розвиток кор-
поративних відносин і корпо-
ративного права в Україні. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-

5 
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1 2 3 4 5 6 
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 2. Джерела корпоративного права 
1. Поняття і види джерел кор-

поративного права. 
2. Цивільний та Господарський 

кодекси України як основні 
джерела корпоративного 
права. 

3. Закони та інші нормативно-
правові акти. 

4. Локальні корпоративні акти 
як джерела корпоративного 
права. 

5. Корпоративний звичай, ре-
комендаційні та судові акти 
як джерела корпоративного 
права. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття і види джерел кор-
поративного права; 
2) Цивільний та Господарський 
кодекси України як основні 
джерела корпоративного права; 
3) Закони та інші нормативно-
правові акти; 4) Локальні кор-
поративні акти як джерела 
корпоративного права; 
5) Корпоративний звичай, ре-
комендаційні та судові акти як 
джерела корпоративного права. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти схему джерел кор-
поративного права. 

4 

Тема 3. Суб’єкти (учасники) корпоративних відносин 
1. Поняття та ознаки підприє-

мницьких товариств як юри-
дичних осіб. Корпорації як 
суб’єкти корпоративних від-
носин. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття та ознаки підприє-
мницьких товариств як юри-
дичних осіб. Корпорації як 

6 
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1 2 3 4 5 6 
2. Поняття та система підпри-

ємницьких товариств. Пра-
восуб’єктність підприємни-
цьких товариств. 

3. Засновники та учасники 
підприємницьких товариств. 

суб’єкти корпоративних від-
носин; 2) Поняття та система 
підприємницьких товариств. 
Правосуб’єктність підприєм-
ницьких товариств; 
3) Засновники та учасники 
підприємницьких товариств. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти класифікацію 
суб’єктів корпоративного 
типу. 

Тема 4. Заснування підприємницьких товариств та інших корпоративних підприємств 
1. Створення підприємницьких 

товариств: загальні поло-
ження. 

2. Установчі документи госпо-
дарських товариств: зміст та 
порядок оформлення. Вне-
сення змін до установчих 
документів господарських 
товариств. 

3. Державна реєстрація госпо-
дарських товариств. 

4. Особливості створення та 
державної реєстрації різних 
видів господарських това-

2 1. Створення підприємницьких 
товариств: загальні положен-
ня. 

2. Установчі документи госпо-
дарських товариств: зміст та 
порядок оформлення. Внесен-
ня змін до установчих доку-
ментів господарських това-
риств. 

3. Державна реєстрація госпо-
дарських товариств. 

4. Створення акціонерного това-
риства. 

5. Особливості створення та 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Створення підприємниць-
ких товариств: загальні поло-
ження; 2) Установчі докумен-
ти господарських товариств: 
зміст та порядок оформлення. 
Внесення змін до установчих 
документів господарських 
товариств; 3) Державна ре-
єстрація господарських това-
риств; 4) Особливості ство-
рення та державної реєстрації 
різних видів господарських 

8 
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риств. державної реєстрації інших 

видів господарських това-
риств. 

товариств. Створення акціо-
нерного товариства. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти схему створення 
ТОВ та пакет документів для 
створення ТОВ. 

Тема 5. Особливості правового статусу господарських товариств 
1. Поняття, особливості та 

види (класифікації) госпо-
дарських товариств. 

2. Поняття, типи та особливос-
ті правового становища ак-
ціонерних товариств. 

3. Поняття та особливості пра-
вового становища товариств 
з обмеженою та додатково 
відповідальністю. 

4. Поняття та особливості пра-
вового становища повного 
та командитного товариств. 

2 1. Поняття, особливості та види 
(класифікації) господарських 
товариств. 

2. Поняття, типи та особливості 
правового становища акціоне-
рних товариств. 

3. Поняття та особливості пра-
вового становища товариств з 
обмеженою та додатково від-
повідальністю. 

4. Поняття та особливості пра-
вового становища повного та 
командитного товариств. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття, особливості та 
види (класифікації) господар-
ських товариств; 2) Поняття, 
типи та особливості правового 
становища акціонерних това-
риств; 3) Поняття та особливо-
сті правового становища това-
риств з обмеженою та додат-
ково відповідальністю; 
4) Поняття та особливості 
правового становища повного 
та командитного товариств. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-

7 
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ного за НМП чи у СДО. 

Тема 6. Особливості правового статусу кооперативів та інших корпоративних утворень, відмінних від госпо-
дарських товариств 

– – 1. Правове становище виробни-
чих кооперативів. 

2. Правове становище фермерсь-
ких господарств. 

3. Правове становище господар-
ських об’єднань. 

4. Інші корпоративні суб’єкти 
господарювання (зокрема, але 
не виключно: ОСББ, житлово-
будівельні кооперативи, інші 
види кооперативів). 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Правове становище вироб-
ничих кооперативів; 
2) Правове становище фермер-
ських господарств; 3) Правове 
становище господарських 
об’єднань; 4) Інші корпорати-
вні суб’єкти господарювання. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Складіть порівняльну таб-
личку різних форм господар-
ських товариств.. 

6 

Тема 7. Припинення підприємницьких товариств та інших корпоративних підприємств 
– – 1. Реорганізація підприємниць-

ких товариств (порядок злит-
тя, поділу, приєднання та пе-
ретворення, особливості виді-
лу). 

2. Ліквідація підприємницьких 
товариств за рішенням засно-
вників/учасників. Задоволення 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Реорганізація підприємни-
цьких товариств (порядок 
злиття, поділу, приєднання та 
перетворення, особливості 
виділу); 2) Ліквідація підприє-
мницьких товариств за рішен-

6 
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вимог кредиторів. 

3. Процедура примусової лікві-
дації підприємницьких това-
риств. 

4. Особливості відповідальності 
товариств та їх засновників у 
разі припинення підприємни-
цьких товариств. Правонасту-
пництво. 

ням засновників/учасників. 
Задоволення вимог кредито-
рів; 3) Процедура примусової 
ліквідації підприємницьких 
товариств; 4) Особливості 
відповідальності товариств та 
їх засновників у разі припи-
нення підприємницьких това-
риств. Правонаступництво. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

МОДУЛЬ 2. ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ СУБ’ЄКТИВНИХ 
КОРПОРАТИВНИХ ПРАВ ТА ОБОВ’ЯЗКІВ, ЇХ РЕАЛІЗАЦІЯ 

Тема 8. Поняття і види корпоративних прав та обов’язків 
1. Поняття суб’єктивного кор-

поративного права 
2. Майнові корпоративні пра-

ва. 
3. Організаційні (особисті) 

права учасників корпорацій. 
4. Корпоративні обов’язки 

учасників корпоративних ві-
дносин. 

5. Захист прав учасників гос-
подарського товариства. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття суб’єктивного 
корпоративного права; 
2) Майнові корпоративні пра-
ва; 3) Організаційні (особисті) 
права учасників корпорацій; 
4) Корпоративні обов’язки 
учасників корпоративних від-
носин; 5) Захист прав учасни-
ків господарського товариства. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
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словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 9. Управління корпоративними підприємствами. Правове регулювання відносин залежності під-
приємницьких товариств 

– – 1. Поняття та принципи корпо-
ративного управління. 

2. Органи управління корпорації 
та їх повноваження. 

3. Контроль за діяльністю орга-
нів управління. 

4. Правове регулювання відно-
син залежності підприємниць-
ких товариств. 

5. Європейська та американська 
модель корпоративного 
управління. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття та принципи кор-
поративного управління; 
2) Органи управління корпо-
рації та їх повноваження; 
3) Контроль за діяльністю 
органів управління; 4) Правове 
регулювання відносин залеж-
ності підприємницьких това-
риств; 5) Європейська та аме-
риканська модель корпоратив-
ного управління. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

8 

Тема 10. Правове регулювання майнових відносин корпоративних підприємств. Статутний капітал 
1. Право корпоративної влас-

ності. Розпорядження май-
ном товариства. 

2. Статутний капітал підприє-

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Право корпоративної влас-
ності. Розпорядження майном 

7 
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мницького (господарського) 
товариства. Зміна розміру 
статутного капіталу. 

3. Джерела формування майна 
товариства. 

товариства; 2) Статутний 
капітал підприємницького 
(господарського) товариства. 
Зміна розміру статутного 
капіталу; 3) Джерела форму-
вання майна товариства. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 11. Здійснення корпоративних прав учасниками (засновниками) підприємницьких товариств 
1. Поняття і способи здійснен-

ня корпоративних прав. 
2. Межі та обмеження при 

здійсненні корпоративних 
прав. 

3. Особливості здійснення 
корпоративних прав держа-
ви. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття і способи здійснен-
ня корпоративних прав; 
2) Межі та обмеження при 
здійсненні корпоративних 
прав; 3) Особливості здійснен-
ня корпоративних прав держа-
ви. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
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Тема 12. Розпорядження корпоративними правами 

1. Купівля-продаж акцій 
2. Перехід частки у статутному 

(складеному) капіталі това-
риства. 

3. Застава корпоративних прав. 
4. Міна і дарування корпорати-

вних прав. 
5. Спадкування корпоративних 

прав. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Купівля-продаж акцій; 
2) Перехід частки у статутно-
му (складеному) капіталі това-
риства; 3) Застава корпоратив-
них прав; 4) Міна і дарування 
корпоративних прав; 
5) Спадкування корпоратив-
них прав. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

7 

Тема 13. Корпоративні спори, рейдерство та захист корпоративних прав 
– – 1. Поняття, причини виникнення 

та сутність корпоративних 
спорів. Порядок їх вирішення. 

2. Форми захисту корпоративних 
прав. 

3. Способи захисту корпоратив-
них прав. 

4. Протидія рейдерству в корпо-
ративних відносинах. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття, причини виник-
нення та сутність корпоратив-
них спорів. Порядок їх вирі-
шення; 2) Форми захисту кор-
поративних прав; 3) Способи 
захисту корпоративних прав; 
4) Протидія рейдерству в кор-
поративних відносинах 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 

6 
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2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 14. Правове регулювання юридичної відповідальності у корпоративних відносинах 
– – 1. Відповідальність посадових 

осіб органів управління і кон-
тролю суб’єктів корпоратив-
них відносин за порушення 
законодавства та корпоратив-
них норм. 

2. Відповідальність державних 
органів та їх посадових осіб за 
порушення законодавства. 

3. Відповідальність акціонерів, 
учасників і працівників 
суб’єктів корпоративних від-
носин за порушення корпора-
тивних норм. 

4. Соціальна відповідальність 
корпорацій. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Відповідальність посадових 
осіб органів управління і конт-
ролю суб’єктів корпоративних 
відносин за порушення зако-
нодавства та корпоративних 
норм; 2) Відповідальність 
державних органів та їх поса-
дових осіб за порушення зако-
нодавства; 3) Відповідальність 
акціонерів, учасників і праців-
ників суб’єктів корпоративних 
відносин за порушення корпо-
ративних норм. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

6 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Корпоративне право» 
для студентів спеціальності 081 «Право» ОПП «Право» заочної форми навчання 
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ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
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1 2 3 4 5 6 
МОДУЛЬ 1. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ ОБ’ЄКТИВНОГО КОРПОРАТИВНОГО ПРАВА. 
ПРАВОВЕ СТАНОВИЩЕ КОРПОРАТИВНИХ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

Тема 1. Загальна характеристика корпоративного права 
1. Поняття, предмет та ознаки 

корпоративного права. Кор-
поративні відносини. 

2. Методи, функції та принци-
пи корпоративного права. 

3. Суб’єкти корпоративних 
відносин: загальна характе-
ристика. 

4. Корпоративне право як на-
вчальна дисципліна. Стано-
влення і розвиток корпора-
тивних відносин і корпора-
тивного права в Україні. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття, предмет та ознаки 
корпоративного права. Кор-
поративні відносини; 
2) Методи, функції та прин-
ципи корпоративного права; 
3) Суб’єкти корпоративних 
відносин: загальна характери-
стика; 4) Корпоративне право 
як навчальна дисципліна. 
Становлення і розвиток кор-
поративних відносин і корпо-
ративного права в Україні. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-

5 
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ного за НМП чи у СДО. 

Тема 2. Джерела корпоративного права 
1. Поняття і види джерел кор-

поративного права. 
2. Цивільний та Господарський 

кодекси України як основні 
джерела корпоративного 
права. 

3. Закони та інші нормативно-
правові акти. 

4. Локальні корпоративні акти 
як джерела корпоративного 
права. 

5. Корпоративний звичай, ре-
комендаційні та судові акти 
як джерела корпоративного 
права. 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття і види джерел кор-
поративного права; 
2) Цивільний та Господарський 
кодекси України як основні 
джерела корпоративного права; 
3) Закони та інші нормативно-
правові акти; 4) Локальні кор-
поративні акти як джерела 
корпоративного права; 
5) Корпоративний звичай, ре-
комендаційні та судові акти як 
джерела корпоративного права. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти схему джерел кор-
поративного права. 

6 

Тема 3. Суб’єкти (учасники) корпоративних відносин 
1. Поняття та ознаки підприє-

мницьких товариств як юри-
дичних осіб. Корпорації як 
суб’єкти корпоративних від-
носин. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття та ознаки підприє-
мницьких товариств як юри-
дичних осіб. Корпорації як 
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2. Поняття та система підпри-

ємницьких товариств. Пра-
восуб’єктність підприємни-
цьких товариств. 

3. Засновники та учасники 
підприємницьких товариств. 

суб’єкти корпоративних від-
носин; 2) Поняття та система 
підприємницьких товариств. 
Правосуб’єктність підприєм-
ницьких товариств; 
3) Засновники та учасники 
підприємницьких товариств. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти класифікацію 
суб’єктів корпоративного 
типу. 

Тема 4. Заснування підприємницьких товариств та інших корпоративних підприємств 
1. Створення підприємницьких 

товариств: загальні поло-
ження. 

2. Установчі документи госпо-
дарських товариств: зміст та 
порядок оформлення. Вне-
сення змін до установчих 
документів господарських 
товариств. 

3. Державна реєстрація госпо-
дарських товариств. 

4. Особливості створення та 
державної реєстрації різних 
видів господарських това-

– 1. Створення підприємницьких 
товариств: загальні положення. 

2. Установчі документи госпо-
дарських товариств: зміст та 
порядок оформлення. Внесен-
ня змін до установчих доку-
ментів господарських това-
риств. 

3. Державна реєстрація госпо-
дарських товариств. 

4. Створення акціонерного това-
риства. 

5. Особливості створення та 
державної реєстрації інших 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Створення підприємниць-
ких товариств: загальні поло-
ження; 2) Установчі докумен-
ти господарських товариств: 
зміст та порядок оформлення. 
Внесення змін до установчих 
документів господарських 
товариств; 3) Державна ре-
єстрація господарських това-
риств; 4) Особливості ство-
рення та державної реєстрації 
різних видів господарських 

10 
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риств. видів господарських това-

риств. 
товариств. Створення акціо-
нерного товариства. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти схему створення 
ТОВ та пакет документів для 
створення ТОВ. 

Тема 5. Особливості правового статусу господарських товариств 
1. Поняття, особливості та 

види (класифікації) госпо-
дарських товариств. 

2. Поняття, типи та особливос-
ті правового становища ак-
ціонерних товариств. 

3. Поняття та особливості пра-
вового становища товариств 
з обмеженою та додатково 
відповідальністю. 

4. Поняття та особливості пра-
вового становища повного 
та командитного товариств. 

– 1. Поняття, особливості та види 
(класифікації) господарських 
товариств. 

2. Поняття, типи та особливості 
правового становища акціоне-
рних товариств. 

3. Поняття та особливості пра-
вового становища товариств з 
обмеженою та додатково від-
повідальністю. 

4. Поняття та особливості пра-
вового становища повного та 
командитного товариств. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття, особливості та 
види (класифікації) господар-
ських товариств; 2) Поняття, 
типи та особливості правового 
становища акціонерних това-
риств; 3) Поняття та особливо-
сті правового становища това-
риств з обмеженою та додат-
ково відповідальністю; 
4) Поняття та особливості 
правового становища повного 
та командитного товариств. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
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ного за НМП чи у СДО. 

Тема 6. Особливості правового статусу кооперативів та інших корпоративних утворень, відмінних від госпо-
дарських товариств 

1. Правове становище вироб-
ничих кооперативів. 

2. Правове становище фермер-
ських господарств. 

3. Правове становище госпо-
дарських об’єднань. 

4. Інші корпоративні суб’єкти 
господарювання (зокрема, 
але не виключно: ОСББ, жи-
тлово-будівельні кооперати-
ви, інші види кооперативів). 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Правове становище вироб-
ничих кооперативів; 
2) Правове становище фермер-
ських господарств; 3) Правове 
становище господарських 
об’єднань; 4) Інші корпорати-
вні суб’єкти господарювання. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Складіть порівняльну таб-
личку різних форм господар-
ських товариств.. 

8 

Тема 7. Припинення підприємницьких товариств та інших корпоративних підприємств 
1. Реорганізація підприємни-

цьких товариств (порядок 
злиття, поділу, приєднання 
та перетворення, особливос-
ті виділу). 

2. Ліквідація підприємницьких 
товариств за рішенням за-
сновників/учасників. Задо-

– 1. Реорганізація підприємниць-
ких товариств (порядок злиття, 
поділу, приєднання та перет-
ворення, особливості виділу). 

2. Ліквідація підприємницьких 
товариств за рішенням засно-
вників/учасників. Задоволення 
вимог кредиторів. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Реорганізація підприємни-
цьких товариств (порядок 
злиття, поділу, приєднання та 
перетворення, особливості 
виділу); 2) Ліквідація підприє-
мницьких товариств за рішен-

6 



31 

1 2 3 4 5 6 
волення вимог кредиторів. 

3. Процедура примусової лік-
відації підприємницьких то-
вариств. 

4. Особливості відповідальнос-
ті товариств та їх засновни-
ків у разі припинення підп-
риємницьких товариств. 
Правонаступництво. 

3. Процедура примусової лікві-
дації підприємницьких това-
риств. 

4. Особливості відповідальності 
товариств та їх засновників у 
разі припинення підприємни-
цьких товариств. Правонасту-
пництво. 

ням засновників/учасників. 
Задоволення вимог кредито-
рів; 3) Процедура примусової 
ліквідації підприємницьких 
товариств; 4) Особливості 
відповідальності товариств та 
їх засновників у разі припи-
нення підприємницьких това-
риств. Правонаступництво. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

МОДУЛЬ 2. ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ СУБ’ЄКТИВНИХ КОРПОРАТИВНИХ ПРАВ 
ТА ОБОВ’ЯЗКІВ, ЇХ РЕАЛІЗАЦІЯ 

Тема 8. Поняття і види корпоративних прав та обов’язків 
1. Поняття суб’єктивного кор-

поративного права 
2. Майнові корпоративні пра-

ва. 
3. Організаційні (особисті) 

права учасників корпорацій. 
4. Корпоративні обов’язки 

учасників корпоративних ві-
дносин. 

5. Захист прав учасників гос-
подарського товариства. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття суб’єктивного 
корпоративного права; 
2) Майнові корпоративні пра-
ва; 3) Організаційні (особисті) 
права учасників корпорацій; 
4) Корпоративні обов’язки 
учасників корпоративних від-
носин; 5) Захист прав учасни-
ків господарського товариства. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
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словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 9. Управління корпоративними підприємствами. Правове регулювання відносин залежності під-
приємницьких товариств 

1. Поняття та принципи корпо-
ративного управління. 

2. Органи управління корпора-
ції та їх повноваження. 

3. Контроль за діяльністю ор-
ганів управління. 

4. Правове регулювання відно-
син залежності підприємни-
цьких товариств. 

5. Європейська та американсь-
ка модель корпоративного 
управління. 

– 1. Поняття та принципи корпо-
ративного управління. 

2. Органи управління корпорації 
та їх повноваження. 

3. Контроль за діяльністю орга-
нів управління. 

4. Правове регулювання відно-
син залежності підприємниць-
ких товариств. 

5. Європейська та американська 
модель корпоративного 
управління. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття та принципи кор-
поративного управління; 
2) Органи управління корпо-
рації та їх повноваження; 
3) Контроль за діяльністю 
органів управління; 4) Правове 
регулювання відносин залеж-
ності підприємницьких това-
риств; 5) Європейська та аме-
риканська модель корпоратив-
ного управління. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

8 

Тема 10. Правове регулювання майнових відносин корпоративних підприємств. Статутний капітал 
1. Право корпоративної влас-

ності. Розпорядження май-
ном товариства. 

2. Статутний капітал підприє-

– 1. Право корпоративної власнос-
ті. Розпорядження майном то-
вариства. 

2. Статутний капітал підприєм-

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Право корпоративної влас-
ності. Розпорядження майном 
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мницького (господарського) 
товариства. Зміна розміру 
статутного капіталу. 

3. Джерела формування майна 
товариства. 

ницького (господарського) то-
вариства. Зміна розміру стату-
тного капіталу. 

3. Джерела формування майна 
товариства. 

товариства; 2) Статутний 
капітал підприємницького 
(господарського) товариства. 
Зміна розміру статутного 
капіталу; 3) Джерела форму-
вання майна товариства. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 11. Здійснення корпоративних прав учасниками (засновниками) підприємницьких товариств 
1. Поняття і способи здійснен-

ня корпоративних прав. 
2. Межі та обмеження при 

здійсненні корпоративних 
прав. 

3. Особливості здійснення 
корпоративних прав держа-
ви. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття і способи здійснен-
ня корпоративних прав; 
2) Межі та обмеження при 
здійсненні корпоративних 
прав; 3) Особливості здійснен-
ня корпоративних прав держа-
ви. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
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Тема 12. Розпорядження корпоративними правами 

1. Купівля-продаж акцій. 
2. Перехід частки у статутному 

(складеному) капіталі това-
риства. 

3. Застава корпоративних прав. 
4. Міна і дарування корпорати-

вних прав. 
5. Спадкування корпоративних 

прав. 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Купівля-продаж акцій; 
2) Перехід частки у статутно-
му (складеному) капіталі това-
риства; 3) Застава корпоратив-
них прав; 4) Міна і дарування 
корпоративних прав; 
5) Спадкування корпоратив-
них прав. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

9 

Тема 13. Корпоративні спори, рейдерство та захист корпоративних прав 
1. Поняття, причини виник-

нення та сутність корпора-
тивних спорів. Порядок їх 
вирішення. 

2. Форми захисту корпоратив-
них прав. 

3. Способи захисту корпорати-
вних прав. 

4. Протидія рейдерству в кор-
поративних відносинах. 

– 1. Поняття, причини виникнення 
та сутність корпоративних 
спорів. Порядок їх вирішення. 

2. Форми захисту корпоративних 
прав. 

3. Способи захисту корпоратив-
них прав. 

4. Протидія рейдерству в корпо-
ративних відносинах. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття, причини виник-
нення та сутність корпоратив-
них спорів. Порядок їх вирі-
шення; 2) Форми захисту кор-
поративних прав; 3) Способи 
захисту корпоративних прав; 
4) Протидія рейдерству в кор-
поративних відносинах 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
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2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 14. Правове регулювання юридичної відповідальності у корпоративних відносинах 
1. Відповідальність посадових 

осіб органів управління і ко-
нтролю суб’єктів корпора-
тивних відносин за пору-
шення законодавства та кор-
поративних норм. 

2. Відповідальність державних 
органів та їх посадових осіб 
за порушення законодавства. 

3. Відповідальність акціонерів, 
учасників і працівників 
суб’єктів корпоративних ві-
дносин за порушення корпо-
ративних норм. 

4. Соціальна відповідальність 
корпорацій. 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Відповідальність посадових 
осіб органів управління і конт-
ролю суб’єктів корпоративних 
відносин за порушення зако-
нодавства та корпоративних 
норм; 2) Відповідальність 
державних органів та їх поса-
дових осіб за порушення зако-
нодавства; 3) Відповідальність 
акціонерів, учасників і праців-
ників суб’єктів корпоративних 
відносин за порушення корпо-
ративних норм. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

8 

Разом по дисципліні 8  12  100 
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Розділ 5. Система оцінювання знань студентів 
 

Система поточного і підсумкового контролю має за мету оцінювання 
рівня сформованості тих чи інших компетентностей та досягнення про-
грамних результатів навчання за навчальною дисципліною «Корпоратив-
не право». 

Компетентність як інтегрований результат індивідуальної навчальної 
діяльності студентів, формується на основі оволодіння ними змістовими 
(знання), процесуальними (уміння) і мотиваційними компонентами, його 
рівень виявляється в процесі оцінювання. Визначення рівня сформовано-
сті дисциплінарних компетентностей (результатів навчання) здійснюєть-
ся за: певним розділом (темою) робочої програми навчальної дисциплі-
ни; семінарськими заняттями (контрольна робота, перевірка та захист 
індивідуального завдання, тестування тощо). 

Об’єктами контролю є: робота студентів на лекціях, семінарських за-
няттях, якість та своєчасність виконання завдань самостійної роботи, 
практичних завдань чи індивідуального завдання, поточної модульної 
роботи. Контрольні заходи здійснюються науково-педагогічними пра-
цівниками і включають поточний і підсумковий контроль. 

Поточний контроль здійснюється при проведенні лекцій, семінарів, 
перевірки завдань самостійної роботи та має на меті перевірку рівня за-
своєння студентом навчального матеріалу навчальної дисципліни та оці-
нювання набутих компетентностей. 

Під час проведення лекцій застосовуються такі методи контролю, як 
усне опитування студентів з питань, визначених планом лекцій та 
пов’язаних з матеріалом попередніх лекцій, дискусійне обговорення 
проблемних питань з теми лекції та інше. 

У ході проведення семінарських занять застосовуються такі методи 
контролю, як усне та письмове опитування студентів з питань, визначе-
них планом практичних занять, дискусійне обговорення проблемних пи-
тань з теми заняття, письмове складання студентами тестів, відповідь у 
письмовій формі на індивідуальне питання, виконання індивідуального 
практичного завдання (підготовка документів та актів застосування пра-
ва, зокрема: статут, комплект документів щодо реєстрації господарських 
товариств різних організаційно-правових форм, корпоративний договір, 
комплект документів щодо відчуження частики у статутному капіталі 
товариства чи акцій тощо). Завдання виконуються, як правило, індивіду-
ально, «малими групами» – у разі підвищеної складності/трудомісткості 
завдання (здійснюється за погодженням з викладачем, бали у такому ви-
падку виставляються відповідно до внеску кожного студента, а у разі, 
якщо його встановити неможливо – в однаковому для всіх розмірі за ре-
зультатами виконання завдання). 

Поточний контроль виконання студентами завдань самостійної робо-
ти здійснюється за допомогою перевірки науково-педагогічним праців-
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ником результатів розв’язання ситуаційних завдань. 
Поточний контроль, який застосовується під час проведення поточної 

модульної роботи, здійснюється шляхом перевірки виконання письмових 
робіт або тестів у письмовій формі або за допомогою програмного забез-
печення комп’ютерної підтримки освітнього процесу (у т.ч. онлайн), 
шляхом перевірки виконання практичних завдань/проектів. 

Поточна успішність студентів за виконання навчальних видів робіт на 
навчальних заняттях і за виконання завдань самостійної роботи оціню-
ються за допомогою національної шкали оцінок. 

 
Таблиця 5. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дис-

ципліни для студентів спеціальності 081 «Право» 

Види робіт 
Максимальна 
кількість балів 

Модуль 1 (теми 1-7): відвідування занять (не більше 5 балів – 
за наявності конспектів семінарських занять та за умови 
присутності на них); обговорення матеріалу тем семінарсь-
ких занять (15 балів); виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(загалом – 10 балів); поточна модульна робота (тестування) 
(20 балів) 

50 

Модуль 2 (теми 8-14): відвідування занять (не більше 
5 балів – за наявності конспектів семінарських занять та за 
умови присутності на них); обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять (15 балів); виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (загалом – 10 балів); поточна модульна робота (тесту-
вання) (20 балів) 

50 

Разом 100 
ПМК (залік) – 
Разом 100 

 

Таблиця 6. Розподіл балів за результатами вивчення 

навчальної дисципліни «Корпоративне право» 
Сума балів за всі 

види навчальної дія-
льності 

Оцінка за 
шкалою 

ECTS 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  
82-89 В Дуже добре  

Добре 74-81 С 
64-73 D Задовільно 

Задовільно достатньо 60-63 Е 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю повторного 

підсумкового контролю 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни та 
підсумковим контролем 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить програ-

мне забезпечення для роботи з різними типами документів: текстами, 
електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Мережеві 
сервіси Google та Microsoft. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 
1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 

 
2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної підтримки 
освітнього процесу:  
– Корпоративне право: Дистанційний курс з дисципліни для студентів 

спеціальності 081 «Право» [Електронний ресурс]. URL: 
http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=2591 

– Презентації Microsoft PowerPoint з тем курсу; 
– інформаційно-правова система із законодавства України «Право» 

(Компанія «Інформаційно-аналітичний центр «БІТ»). 
– пакети тестів до тем навчальної дисципліни для студентів денної та 

заочної форм навчання, розміщені в системі Оpen test/Moodle. 


